

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата политических наук Костелянца Сергея Валерьяновича на диссертанта кафедры африканистики и арабистики РУДН Посиби Алоре Прейе

Посиби Алоре Прейе, 1989 года рождения, гражданин Нигерии, в 2016 году окончил бакалавриат Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) по специальности «Международные отношения». В 2018 году окончил магистратуру юридического факультета РУДН по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция». С 2018 по 2021 гг. обучался в аспирантуре на факультете гуманитарных и социальных наук РУДН по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению, соответствующему научной специальности 07.00.15 - «История международных отношений и политики» (Исторические науки).

Выполняя диссертационное исследование, Посиби Алоре Прейе продемонстрировал искреннюю увлеченность выбранной темой, проявил себя как настойчивый исследователь, осуществил самостоятельный комплексный анализ научной проблемы, принял активное участие во всех этапах написания работы и подготовки ее к защите.

В рамках подготовки диссертационного исследования, Посиби Алоре Прейе написал и опубликовал 3 работы, опубликованные в журналах, входящих в список ВАК и Перечень РУДН, и 1 тезисы конференции.

Посиби Алоре Прейе собрал и обобщил значительный фактический материал, в том числе публикации российских, западных и африканских исследователей и источники общего и специального характера, которые были выбраны в соответствии с целью и задачами исследования и раскрывают проблему негативного влияния военно-политического вмешательства внешних игроков в Африке. Следует отметить

значительную работу диссертанта с источниками на иностранных языках.

Посиби Алоре Прейе являлся участником ряда научных и научно-практических конференций, в числе которых: XIX Научная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Диалог цивилизаций: Восток-Запад» (Москва, РУДН, 30 января 2019 г.); XV Международная научная конференция африканистов “Destinies of Africa in the Modern World” (Москва, Институт Африки, 24-28 Мая 2021); X Международная конференция «Африка в контексте формирования новой системы международных отношений. Прошлое, настоящее и будущее Африканского континента (к 60-летию года Африки)» (Москва, РУДН, 12 февраля 2020 г.); Международная конференция «Повестка дня Африканского союза-2063 и перспективы российско-африканского сотрудничества» (Москва, РУДН, 15 февраля 2019 г.); и др.

Наряду с исследовательскими навыками, необходимо отметить инициативность, целеустремленность, ответственность диссертанта, его умение вести научный поиск и осуществлять научные коммуникации.

Считаю, что диссертационная работа Посиби Алоре Прейе «The role of external forces in the Nigerian Civil War of 1967-1970: a case study of the USSR and Great Britain (Роль внешних сил в гражданской войне в Нигерии 1967-1970 годов: на примере СССР и Великобритании)» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат политических наук (специальность 23.00.04),
доцент кафедры африканистики и арабистики РУДН

С.В. Костелянец

Подпись **Костелянца С.В.** удостоверено

Ученый секретарь факультета гуманитарных
и социальных наук РУДН

кандидат социологических наук, доцент

В.С. Мухаметжанова